

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 篮球

來源 民生報 日期 78.1.05 版面 四版

〈籃壇簡訊〉

籃協委員會組織章程定案

【本報訊】全國籃球協會各委員會組織章程已初步定案，並將於日內完成委員聘定後展開各項工作。

改組後的全國籃協設有組訓、技術、財務、青少年推廣及國際關係五個委員會，並已分別聘定由於瑞章、劉世珍、張永平、陳飛鵬與王人達擔任或兼任主任委員，各委員會均將聘九至十一位委員及一位執行祕書，委員人選近日內即可公佈，執行祕書則將由籃協幹事部人員兼任。

各委員會的組織章程，業經籃協幹事部草擬修改完成，將送交理、監事會追認。

籃協今召開亞洲杯檢討會

【本報訊】全國籃協今(五)日下午四時，在信義路的聯勤外事俱樂部召開亞洲杯檢討座談會，應邀中華隊職員、籃壇人士及新聞界參與，為未來籃球發展廣詢眾議。

座談會將由全國籃協理事長王人達主持，但座談會將不做任何結論，僅做為籃協施政參考。

全國籃協並將於會後，為中華男籃隊舉行慶功宴及頒發獎金一二〇萬元。

劉正雄 要求62萬醫療補償費

籃壇有「成人」之美

答家驥 許東慶 不誤佳期

●籃壇的十月新郎答家驥及許東慶佳期都碰到球賽，但有關人員單位為了成人之美，很巧妙的把兩者避開，籃壇傳為佳談。

答家驥的大喜日是十七號，而他所屬的公賣金龍隊本擬赴美參加第九屆華人籃賽，為了吃他喜酒特別把征期延到九日，而以團隊為重的「答答」也將暫別新娘張元安，隨球隊出征。

許東慶的佳期是廿七日，這個時段本與中正杯撞期，許東慶也憂心忡忡，不意因比賽場地板橋體育館其時另有他用，比賽被迫分兩階段舉行，而主辦比賽的台灣省體育會乃刻意把第一階段定在廿三至廿六日，讓許東慶廿七日安心與許瑤琴完婚後，十一月一日再為裕隆隊打第二階段。

誰說籃壇沒有人情味！（本報記者 李炎權）

復健費用六十二萬五千一百六十四元，並得協助和一切應有福利。

劉正雄的陳情案件指出，他代表臺南市參加九月一

復健費用六十二萬五千一百六十四元，並得協助和一切應有福利。

劉正雄要求市府負擔的醫療和復健費用六十二萬元，係暫自今年九月一日起至明年六月卅日止來計算。

劉正雄指出，若這段期間康復好轉，他會行文通知市府停止補助；另外，他希望市府在因公受傷接受醫療時間，向其上班的公賣局協調，請求給予特別假和維護一切應有的福利。

體健課課長劉寬信表示，劉正雄因代表台南市隊出賽受傷，該課馬上和籃球委員會溝通尋求慰問補償之道。